

**АПОСТАСИЙНОЕ ЛУКАВОЕ ПРЕДАНТИХРИСТОВО ВРЕМЯ, ЧТО  
ТАКОЕ ЭКУМЕНИЗМ И ГЛОБАЛИЗМ В НАШИ ДНИ.**

АПОСТАСИЙНОЕ ЛУКАВОЕ ПРЕДАНТИХРИСТОВО ВРЕМЯ, ЧТО ТАКОЕ  
ЭКУМЕНИЗМ И ГЛОБАЛИЗМ В НАШИ ДНИ.

Составитель РПЦ Царская Империя  
Епископ Ростовский Иосиф.

(Блажен муж, иже не иде на совет нечестивых Пс, Давида, 1стих)

По плодам их узнаете их. (Ев, от Мат. 7гл-16ст).

Мир вам от Господа и Бога и Спаса нашего Иисуса Христа возлюбленные братья и сестры. Эта брошюра повествуется для вас кто запутался и не знает, как поступить и что делать, воистину наступило антихристово апостасийное время, то время, о котором предупреждали нас Св Отцы, когда мерзость запустения будет на Св месте, когда нельзя будет ходить в храмы, вот что писал и предупреждал нас Св, Святитель Феофан Затворник.

Святитель Феофан Затворник в свое время предупреждал о том, что приближается страшное время, когда перед людьми будет видимость благолепия церковного, торжественные службы, церковные чины, и так далее, а внутри полная измена Христову Духу. Разве не это мы видим в наши дни? Экуменизм, глобализм, совместная молитва с еретиками, лобызания с ними, а святые каноны запрещают это делать.



Экуменизм отвергает 10-е и 45-е Апостольские правила, направленные против молитвенного общения с еретиками.

10-е Апостольское правило гласит: «Если кто помолится с отлученным от церковного общения, хотя бы и в доме, да будет отлучен!» Тоже 45-е: «Епископ, пресвитер или дьякон, помолившийся с еретиками, да будет отлучен! Если же позволит им совершать что-либо как служителям Церкви, да будет низвергнут»

Что такое ЭКУМЕНИЗМ? Экуменизм — это ересь из ересей.

## Экуменизм есть ЕРЕСЬ



«**Экуменизм есть ересь ересей**, потому что до сего времени каждая отдельная ересь в истории Церкви стремилась сама стать на место истинной Церкви, а экуменическое движение, **объединив все ереси** приглашает их всех вместе почитать себя единой **истинной Церковью**» (Митрополит Виталий (Устинов), Доклад Архиерейскому Собору РПЦЗ, 1967 г.)

Братья и сестры «патриарх» Кирилл предал церковь, предал православную веру православных христиан, внес экуменизм в православие, глобализм, благословляют антихристовы документы инн, снил, паспорта и т.д. экуменизм и глобализм это два рога антихриста. Мы видим и слышим как всенародно проповедуется ересь, и учат ею открыто, и мы как верные чада православной церкви в полном праве отделится от них от общения с ними по 15 правилу двух кратного собора, где сказано во втором пункте (ибо отделяющийся от общения с предстоятелем , ради некие ереси, осужденные Св соборами или Отцами, когда, то есть, он проповедует ересь всенародно, и учит оной открыто в церкви, таковые аще и оградят себя от общения с глаголемым епископом, прежде соборного рассмотрения, не токмо не подлежат положенной правилами епитимии, но и достойны чести, подобающей православным. Ибо они осудили не епископов, а ЛЖЕЕПИСКОПОВ и ЛЖЕУЧИТЕЛЕЙ, и не расколом пресекли единство церкви, но потщились охранить церковь от расколов и разделений.

О чем говорит нам правило? 15 правило 2-й пункт говорит нам, что мы в полном праве, и обязаны от делится от общения и

поминовения епископа или патриарха в павшего в ересь еще до соборного суда над ним!! Эта ересь давно осуждена Св Отцами, и семи вселенскими соборами, и мы должны хранить их свято. К большому сожалению, духовенство запутало и запугало народ расколом, в чем они сами заблудились и народ за блуждают, в 15 правиле 2-го пункта все написано, нет никакого раскола. Постараюсь вам донести в каких местах выявлена ересь у «патриарха» Кирилла.

Совместная молитва с иноверцами, лобызания с ними, при посещении больницы «патриарха» где болели дети, там были и православные дети, и мусульмане, Кирилл по приветствовал их и сказал я знаю, что здесь и православные дети, и мусульмане, каждый молится одному и тому же Богу Творцу!! Вот здесь уже ересь!!! Мы православные чтим догмат Св Троицы, а мусульмане это отвергают, они не принимают Господа нашего Иисуса Христа, они молятся «аллаху», а мы Св Троице, Господь наш Иисус Христос говорит нам в Св писании, **от Матфея гл10 стих 40** кто принимает вас, принимает Меня, а кто принимает Меня, тот принимает Пославшего Меня; мусульмане не принимают Господа нашего Иисуса Христа, если не принимают Сына Божия, то не принимают и Отца пославшего своего сына Господа нашего Иисуса Христа. вот здесь Кирилл проповедал ересь на все телевидение и СМИ. И таких моментов много.

“Если и вся вселенная будет причащаться с отступившим  
Патриархом, то я один не причащусь с ним во век”

Св Максим Исповедник”

Некоторые православные христиане говорят, что поминать надо,ходить еще можно, что благодать есть, если священник повяз в грехах, то сам ангел Божий за него совершает Службу и так далее и тому подобное, вот что говорят св Отцы, подлинно, как скоро введена ересь, то отлетел Ангел-хранитель тех мест, по словам Василия Великого, и такой храм стал обыкновенным домом. «И «не

вниду», - говорит псалмопевец, - в Церковь лукавнующих» (Пс.25,5). И апостол говорит: «кое сложение церкви Божией со идолы» (2 Кор. 6, 16)? И никаких условий «пока... это», т.к. решался вопрос единения со Христом во время.

Братья и сестры, нашу Церковь втащили в всемирный саммит церквей, где собрище нечестивых, где мы не должны иметь никакого молитвенного общения и иноверцами, на архиерейском соборе в феврале 2016 года епископы подписали еретические документы, этим самым своими подписями внесли в церковь экуменизм, отношение православной церкви с остальным христианским миром.

12 февраля 2016 года Лже «патриарх» Кирилл после архиерейского собора полетел на встречу с папой римским еретиком на кубе, где втайне провели два часа беседу, и была подписана гаванская уния с католиками, таким образом, у нас появилась «сестра церковь католики» здесь идет нарушения 9-го члена символа веры, **Во Едину Святую Соборную и Апостольскую Церковь**. Она одна от св Апостолов, откуда же может появится сестра церковь? Получается, что Господь разделился? ЭТО ЕРЕСЬ!!!!!!!!!!!!!!

А теперь братья и сестры разберем что такое УНИЯ!!! Со слов лже «патриарха» Кирилла.

«Патриарх» Кирилл- что такое уния?? Уния — это православный обряд и католическое вероучение, специальная была такая конструкция создана для того чтобы привлекать ПРАВОСЛАВНЫХ К КАТОЛИЧЕСТВУ, потому что так православный не пойдет в католическую «церковь», а если он видимо не каких различий не ощущает, он идет туда, ИДЕТ В ПРАВОСЛАВНУЮ ЦЕРКОВЬ, А ОКАЗЫВАЕТСЯ В КАТОЛИЧЕСКОЙ ЦЕРКВИ, ПОНИМАЕТЕ???? И вот специально была создана такая система, чтобы осуществлять такую экспансию, средневековый захватнический метод вот!!!! Братья и сестры это говорилось не телекамеры!! Ересь всенародная!!

Приходится слышать такие слова, что за врагов нужно молиться, все верно!! есть наши враги, а есть враги Божии!!! Мы можем молиться за своих врагов, но не за врагов Божиих!! *Люби врагов своих, ненавидь врагов Божиих, и бей врагов отечества.*

Как говорил Св Иоанн Златоуст, кто с Царя Христа врагами дружит, тот Царя Христа другом быть не может, автоматически становится врагом,

А все иноверцы это еретики суть враги Божии. Когда на Св Афон было явление Матери Божией одному монаху она сказала, что идут враги мои и враги сына моего униаты католики! Сама Матерь Божия сказала мои враги, и враги СЫНА МОЕГО!!

После встречи на Кубе с папой в 2016 году у «патриарха» Кирилла брали интервью на теле камеры, ему задали вопрос.

Журналист – вас отговаривали от встречи?

П-Кирилл, как вы говорите?

Журналист – отговаривали от встречи?

П-Кирилл – меня никто не отговаривал потому что не кто не знал, об этой встрече знало 5-ть человек, не буду называть их «святые имена». Почему это было так? Потому что подготовить такую встречу в условиях гласности невозможно, слишком много противников, и даже не тех наших милых добрых православных людей, которые считают, что есть какая-то опасность самой встречи ЕСТЬ МОЩНЫЕ СИЛЫ, КОТОРЫЕ ЭТОГО НЕ ОЧЕНЬ ХОТЯТ, поэтому надо было спокойно и в тишине ее готовить, что мы и сделали,

Братья и сестры какие страшные слова СЛИШКОМ МНОГО ПРОТИВНИКОВ, БОЛЕЕ МОЩНЫЕ СИЛЫ, КОТОРЫЕ ЭТОГО НЕ ХОТЯТ!! А более мощные силы это Господь!!!! Вы понимаете что происходит?? И кого поминают за Богослужением??? Еретика врага Божьего.

Порой приходится слышать от мирян такие слова, мы в душе патриарха не поминаем, и идем к Богу, дорогие миряне к вам призыв, когда вы молитесь дома, вы отдельная личность один на один с Богом, а в храме вы не отдельная личность, вы един сосуд со всеми молящимися, и если вы в душе не поминаете лже патриарха, то вы все равно ниточкой привязаны к ереси. А сейчас и вовсе, заставляют маски вас одеть в храме, намордники, протирают лжицы, в спирт окунают, это хула!! Нельзя!!!

### **Мощи Св Николая и ересь «лже патриарха» Кирилла.**

В 2017 году, в СМИ, в новостях, в интернете, на официальном сайте РПЦ МП. Было сказано следующее. В 2017 году в первые за 930 лет мощи Св Николая Чудотворца покидают пределы итальянского города Бари, теперь им смогут поклониться верующие в России.

**В первые за 930 лет?? Ложь!!!!** А как же тогда братья и сестры, частицы Св мощей Св Николая во многих храмах России? Делайте выводы.

Мощи Св Николая сопровождали католики, они присутствовали в храме на Литургии, совместная молитва с ними, это запрещено св отцами и Св канонами! После службы была проповедь лже п. Кирилла, была проповедана ересь во открытую у мощей Св Николая по всем СМИ, была трансляция ереси и на сайте РПЦ МП. Лже П. Кирилл по приветствовал делегацию католиков и при всех всенародно трижды назвал папу «святейшим» и на эту ересь промолчало все духовенство, Митрополиты, Архиепископы, епископы, дьяконы, миряне, а молчание против ереси есть отчасти согласие – Св преп. Феодор Студит.

И кто благовременно по необходимости не станет предавать анафеме всякого еретика да будет часть с ним! (Св Преп. Иосиф Волоцкий)

Если начальствующий, лукав по отношению к вере, то беги от него и не сообщайся с ним, хотя бы он был не только человек, но даже ангел, сошедший с неба. (Св. Иоанн Златоуст)

Кто уклоняется от причастия по причине ереси, то это правильно. Ибо причащение от еретика или явно осужденного за его жизнь отчуждает от Бога и предает дьяволу. (Св Григорий Богослов).

### **Общение с ересью.**

Всякое общение с ересью и еретиками запрещено каноническими правилами церкви. Согласно с этим учат все святые отцы и в частности (Св, Преп. Феодор Студит).

Закон строго требует, чтобы православный отнюдь не имел общения с неверными и не принимал участия вместе с ними в пище, ни в питии, ни в ином общении.

Общение с еретиками Св Преп, Феодор Студит называет отречением от Христа и душевной смертью. Эта ересь мне кажется ничем иным как отречением от Христа. Христос отвергается и словами, и делами, чего не видно было и при древних ересях.

### **Встреча**



Встреча и присоединение к христаборной ереси и даже однократное общение с ней-есть для увлеченного душевная смерть. Все это сказано преподобным по поводу общения с ересью вообще, но эти формы общения могут быть разными, и все они воспрещены, и это воспрещено.

## **Храмы еретические.**

Входить в храмы, занимаемые еретиками воспрещается об этом не однократно говорил Св Исповедник. (даже к поминающим священникам)

Кто принимает священство у еретиков тот не имеет сана.

Таинство еретиков, совершаемые и сообщаемые еретиками – недействительны, эти «таинства» не освящают, но оскверняют душу и тело.

Не может быть церковного поминования тех, кто скончался в общении с ересью.

## **Глобализация**



**ЗНАМЕНИЯ ВРЕМЕН, 666»** На смену бури демонской придет покой божественный. За мирским духом современной «свободы», отсутствия уважения к Церкви Христовой, к старшим, родителям и учителям, которые имеют страх Божий, кроется духовное рабство, смятение и анархия, ведущая людей в тупик, к душевной и

телесной катастрофе. Также и за совершенной системой «удобных карточек», компьютерной безопасности, скрывается всемирная диктатура, порабощение антихристу. Откровение Иоанна Богослова, гл. 13, ст. 16, говорит следующее: «И он сделает то, что... положено будет начертание на правую руку их или на чело их, и что никому нельзя будет ни покупать, ни продавать, кроме того, кто имеет это начертание, или имя зверя, или число имени его. Здесь мудрость. Кто имеет ум, тот сочи число зверя, ибо это число человеческое; число его шестьсот шестьдесят шесть». Святой Андрей Кесарийский пишет следующее: «О скверном имени антихриста. Тщательное испытание числа (печати), а также и всего остального, о нем написанного, откроет здравомыслящим и бодрствующим время искушения... Божественная же благодать не соизволила, чтобы в Божественной книге было написано пагубное сие имя... При исследовании слова можно найти множество имен, соответствующих этому числу...» (Святого Андрея Кесарийского «Толкование на Апокалипсис», гл. 38). Странно, однако, то, что и многие духовные люди не только дают свои собственные толкования, но испытывают мирской страх перед компьютерным досье, которое на них заведут, тогда как следовало бы беспокоиться духовно и помочь христианам этой благой беспокоенностью, и укреплять их в вере, чтобы они чувствовали Божественное утешение. Удивительно! Неужели их оставляют равнодушными все эти события? Почему они ни капли не сомневаются в правильности своих умозаключений? Как они могут не просто содействовать антихристу в том, что касается печати, но и другие души завлекать в погибель? Вот что значит «прельстить, если возможно, и избранных» (Мр.13). Прельстятся те, которые в толкованиях пойдут «от ума». И это тогда, когда знамения столь очевидны: компьютерный «зверь» в Брюсселе с числом 666 уже почти проглотил все страны. Карточка, удостоверение личности, «введение печати» что означают? К сожалению, по радио мы следим только за тем, какая будет погода. Что нам скажет Христос? «Лицемеры! Различать лице неба вы умеете, а знамений времен не

можете?» (Мф. 16,3). После же карточки и удостоверения личности, «компьютерного досье», чтобы лукаво подвести дело к печати, будут постоянно говорить по телевидению, что кто-то взял чью-то карточку и забрал из банка его деньги. С другой стороны, будут рекламировать «совершенную систему»: печать на руку или на лоб лазерными лучами, незаметную внешне, с 666, именем антихриста. И опять, к сожалению, «некоторые гностики» будут пеленать своих духовных чад, словно младенцев, чтобы тем, мол, не тревожиться: «Ничего страшного, пустяки, лишь бы у вас внутри была вера!» И в то время, когда мы видим апостола Петра, который внешне отрекся от Христа, и это было отречение, они отрекаются от Святой печати Христовой, данной им во Святом Крещении, - «Печать дара Духа Святого», - принимают печать антихриста и говорят, что имеют в себе Христа! К сожалению, подобная логика была и во времена Святых Мучеников у некоторых «умников», которые пытались переубедить тех, кто шел на мучения, как пишет об этом Василий Великий в своем Похвальном слове Мученику Гордию: «...Многие говорили бессмыслицу, пытаясь убедить Мученика отречься только на словах и сохранить веру в душе, внутреннее расположение, потому, что Бог обращает внимание не на язык, а на расположение духа. Но Мученик Гордий остался непреклонным и ответил: «Может ли язык, созданный Христом, произнести что-либо против Создателя!.. Не обманывайтесь, Бог поругаем не бывает. Нашиими устами судит нас (Лк 19,22). От слов своих оправдаешься, и от слов своих осудишься» (Мф12,37). Так же было и при Декии, чей указ требовал исповедовать языческую веру. Те христиане, которые шли на это и приносили жертву идолам, получали свидетельство и избегали мучений. Не только они отрекались от Христа, но и те, что давали деньги язычникам, комиссии, и брали свидетельство, без формального отречения, так называемые «клеветники», и их Церковь считала отступниками - падшими. Когда у нас есть столько примеров, как, скажем, чудо Святого Федора, память которого мы празднуем ежегодно в субботу 1-ой седмицы Великого Поста. «Юlian Отступник, зная, что христиане более всего очищают себя

постом в 1-ю седмицу Святой четыредесятницы, почему мы и называем чистой эту седмицу, захотел именно тогда осквернить их, для чего и приказал в эти дни тайно завезти на рынок продукты, оскверненные идоложертвенной кровью. Но Мученик Федор, по промыслу Божию явившийся во сне тогдашнему Константинопольскому Архиепископу Евдоксию и рассказавший о случившемся, заповедал ему немедленно, в понедельник утром, созвать верующих и запретить им использовать эти продукты, недостаток же необходимой пищи временно возместить коливом... Тем самым и замыслы Отступника были разрушены, и благочестивый народ сохранил себя неоскверненным...» (Великий Часослов, стр. 446\*). Воздерживаться от идоложертвенного требует правило Святых Апостолов. Деяния Апостолов, гл. 15: «Апостолы и пресвитеры собрались для рассмотрения сего дела... Воздерживаться от идоложертвенного, и крови, и удавленины, и блуда...» И несмотря на все это, сколько, к сожалению, приходится слышать бессмыслиц, рожденных умом некоторых современных «гностиков». Один говорит: «Я возьму удостоверение личности с тремя шестерками и наложу на него крестное знамение», другой: «Я приму печать с числом 666 на лоб и осеню его крестом» - и множество подобных нелепостей, думая, что они тем самым освящаются, в то время как это прелесть. Освящается только то, что принимает освящение. Например, вода принимает освящение и становится Агиасмой (святой водой). Моча не принимает освящения. Камень чудом становится хлебом. Нечистоты не принимают освящения. Следовательно, дьявол, антихрист, присутствуя своим символом в нашем паспорте, или на руке, или на лбу, не освящается, даже если наложить Крест. Мы имеем силу Честного Креста, Святого Символа, Божественную Благодать Христову только тогда, когда пребываем с одной единственной Святой Печатью Крещения, во время которого отрекаемся от сатаны и соединяемся со Христом, и получаем Святую Печать - «Печать дара Духа Святаго». Христос да даст нам благое просвещение. Аминь.

Братья и сестры, настало то самое страшное время апокалипсиса, когда в наши дни уже ставится на человека начертания антихриста, о чем предупреждал нас Св Иоанн Богослов в своем откровении, 13 глав, стих 16-18: «И он сделает то, что... положено будет начертание на правую руку их или на чело их, и что никому нельзя будет ни покупать, ни продавать, кроме того, кто имеет это начертание, или имя зверя, или число имени его. Здесь мудрость. Кто имеет ум, тот сочти число зверя, ибо это число человеческое; число его шестьсот шестьдесят шесть».

Святой праведный отрок Вячеслав, и Св, наши отцы говорили нам что первый не человеческий документ — это ваучер, и все последующие документы до маленькой справки все от сатаны, все это пагубно для наших душ, инн, снилс, паспорт РФ, банковские карты, и так далее, все это отречение от Господа нашего Иисуса Христа, а сейчас и вовсе современная технология компьютерная ввела биометрическую систему, трех мерный снимок лица, сканер сетчатки глаза, отпечатки пальцев, во время фотографирования современная аппаратура невидимыми изотопными лучами лазером наносят начертание антихриста, процедура секундная, безболезненная, и все душа загублена, биометрия это точка не возврата, братья и сестры я как священник епископ должен донести правду и опасность современных технологий до вас, пишу очень осторожно, потому что правдой можно убить человека, но как ревнитель веры православной обязан говорить то что сейчас происходит, так же начертание наносится на человека через современную процедуру уколизацию, об этом предупреждал нас в своих пророчествах Св Паисий Святогорец, в книге ДУХОВНОЕ ПРОБУЖДЕНИЕ том 2-й, на стр 193. А сейчас появилась еще одна болезнь, против которой уже нашли вакцину. Она будет обязательной, и когда человеку будут делать прививку, ему будет ставится и печать. Сколько уже людей в Америке запечатлены лазерами лучами: один на лоб, другие на руку. А впоследствии тот, кто не будет запечатлен числом 666, не сможет ни продавать, ни покупать, ни брать заем, ни устраиваться на работу. Помысел

говорит мне, что этой системой антихрист хочет подчинить себе весь мир. Люди-будь они красными, черными, или белыми, - находясь вне этой системы, не смогут работать, станут социальными изгоями. Таким образом (антихрист) будет навязан с помощью системы, контролирующей всемирную экономику, и только те, кто примет печать – начертание с числом 666, смогут вступать в торговые отношения.

Как, однако же, пострадают люди, принявшие печать! Один специалист рассказывал мне, что лазерные лучи очень вредны для человека. Люди, принявшие печать будут «впитывать» в себя солнечные лучи и получат такой вред, что от боли станут кусать языки. См. Апок. 16,10. Тем, кто не примет печати , буде лучше других, потому что им поможет Христос. А это не пустяшное дело.

Братья и сестры, разве это не сейчас происходит? Народ заставляют делать уколизацию, а самое страшное на это благословляют священники, благословляют документы, благословляют биометрию, мол это не опасно, итак далее и тому подобное. От таких священников бегите! Ищите верных священников радеющих о пастве. В чем да поможет вам Бог. Просите, и дано будет вам; ищите, и найдете; стучите, и отворят вам; ибо всякий просящий получает, и ищащий находит, и стучащему отворят. (Ев, от Матф, гл,7 стих 7-8).

Братья и сестры более подробно ознакомится с материалами, посмотрите фильм Русский Ангел отрок Вячеслав, первый и второй фильм.

Фильмы Авеля Семенова соль земли, 1-6 фильмов  
Иеромонах Василий Новиков, проповеди.  
Храните веру православную в ней спасение.

Грешный владыка Иосиф.

P.S.\_

Те, кто остался без окормления из-за ереси антихристовой и негде исповедоваться, то ищите верных пастырей, более духовное слово о Боге найдете на канале в ютубе, канал яко снами Бог, и канал будь верен до смерти. Аминь.